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Ο Επίσκοπος Μελβούρνης υποδέχθηκε την 
Προϊσταμένη του ΕΟΤ Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός 
υποδέχθηκε στα Γραφεία της Ι. Επισκοπής Μελβούρνης την κ. 
Γεωργία Δημοπούλου, νεοδιορισθείσα Προϊσταμένη της 
Υπηρεσίας ΕΟΤ (Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού) 
Αυστραλίας, μαζί με την κ. Δήμητρα Γεωργαντζόγλου, Γενική 
Πρόξενο της Ελλάδος στη Μελβούρνη.

Στην αρχή της συνάντησης, ο Θεοφιλέστατος κ. Κυριακός διαβίβασε 
χαιρετισμό του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, καθώς 
και τις πατρικές ευχές και την ευλογία του, ενώ εξέφρασε την πολλή χαρά του για 
τη διαρκή ενδυνάμωση των δεσμών μεταξύ της Εκκλησίας, της ελληνικής 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219


ομογένειας στη Μελβούρνη και των επίσημων εκπροσώπων της Ελληνικής 
Δημοκρατίας. Ο Θεοφιλέστατος τόνισε ότι η Ιερά Επισκοπή Μελβούρνης, υπό την 
πνευματική καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου, 
παραμένει σταθερά προσηλωμένη στην καλλιέργεια πνεύματος συνεργασίας που 
υποστηρίζει τόσο την πνευματική διαμόρφωση όσο και την πολιτιστική ταυτότητα 
των πιστών.

Η συζήτηση που ακολούθησε είχε ευρεία θεματολογία: από τον διαχρονικό 
πνευματικό και πολιτιστικό δεσμό που συνδέει την Ελλάδα με τους 
Ελληνορθοδόξους της Μελβούρνης, έως και τον καίριο ρόλο της Εκκλησίας στη 
διατήρηση της ελληνικής γλώσσας, των παραδόσεων και της ορθόδοξης 
χριστιανικής πίστης από γενιά σε γενιά.

Ο Θεοφιλέστατος σημείωσε ότι η συνεργασία μεταξύ της Εκκλησίας, των 
ελληνικών κυβερνητικών θεσμών και των κοινοτικών φορέων διασφαλίζει ότι η 
ελληνική παρουσία στη Μελβούρνη παραμένει δυναμική, ενωμένη και πνευματικά 
ενισχυμένη.

Η κ. Δημοπούλου σκιαγράφησε το όραμα του ΕΟΤ για την επέκταση της 
παρουσίας της Ελλάδος στην περιοχή της Αυστραλίας, επισημαίνοντας νέες 
ευκαιρίες στον πολιτιστικό και θρησκευτικό τουρισμό, όπως προσκυνηματικές 
επισκέψεις σε μοναστήρια, ιερούς τόπους και περιοχές με πλούσια ορθόδοξη 
παράδοση.

Η κ. Γεωργαντζόγλου επιβεβαίωσε εκ νέου τη δέσμευση του Προξενείου να 
στηρίζει τους Έλληνες της Μελβούρνης, να ενθαρρύνει πολιτιστικές 
πρωτοβουλίες και να ενισχύει ακόμη περισσότερο τη γέφυρα που ενώνει την 
Ελλάδα με τη Μελβούρνη – μια πόλη που συχνά περιγράφεται ως η «δεύτερη 
πρωτεύουσα» της Ελλάδας, λόγω της ισχυρής ελληνορθόδοξης ταυτότητάς της 
και της ακμάζουσας ομογένειας.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με αμοιβαίο αίσθημα αισιοδοξίας και κοινό όραμα για 
τις ενδιαφέρουσες κοινές δράσεις που προγραμματίζονται για το 2026. Όλα τα 
μέρη εξέφρασαν τον ενθουσιασμό τους για τις μελλοντικές συνεργασίες, οι οποίες 
θα ενισχύσουν το φρόνημα των πιστών, θα αναβαθμίσουν την ελληνική παρουσία 
στη Μελβούρνη και θα τιμήσουν την πνευματική και πολιτιστική κληρονομιά της 
Ελληνορθόδοξης παράδοσης.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κυριακός ευχήθηκε ο Θεός να καθοδηγεί το 
έργο τους και η συνεργασία που εγκαινιάστηκε να συνεχίσει να καρποφορεί 
πλούσια, προς δόξα Χριστού και πνευματική ενίσχυση των πιστών της Ιεράς 



Επισκοπής Μελβούρνης.
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